

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2014. december 09-én, 18 óra-kor** tartott közmeghallgatásán.

Az ülés helye: Művelődési Ház, nagyterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Albert Balázs képviselő
Báhidzski Gábor képviselő
Bucsi István képviselő
Hajbin Tímea képviselő
Somfai Sándorné képviselő

dr. Matota Kornél jegyző

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Kéri a napirend előtti hozzászólásokat.

Napirend előtt nincs hozzászólás.

Napirend

1. Közmeghallgatás

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

Juhász Csaba polgármester:

Kedves Tordasiak!

Ismét eltelt egy év, és ahogy ez már lenni szokott, az önkormányzat ilyenkor számol be arról mit tett, hogyan gazdálkodott mindannyiunk pénzével ebben az esztendőben.

Az idei év a fejlődés éve volt. Az év elején folytatódott a tavaly elkezdett Sajnovics tér felújítása, melyet április 4-én adtunk át. Itt a meglévő adottságokat felhasználva újrafogalmaztuk a tér funkcióját és új értelmet adtunk a használatának. Így járdával kötöttük össze a Sport utcát a Szabadság utcával, új utakat alakítottunk ki, melyek mellé pihenőhelyek kerültek. Nyáron strandröplabda pályát építettünk a patakpart mellé, augusztus végén új játszóteret adtunk át a sportpályán. Ősszel futó- és görkorcsolyapályát, valamint fitness parkot alakítottunk ki a Gesztenyés út mellett, és elkezdtük az Etyek-Ercsi turisztikai kerékpárút tordasi szakaszainak az építését. Ennek keretében új aszfaltburkolatot kapott a Gesztenyés út a martonvásári Vadászház bejáratáig. A patakpart melletti Tordast Gyúróval összekötő

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Közmeghallgatása – 2014. december 09.

kerékpárút, a tordasi szakasz napelemes megvilágítása, a sportpálya melletti újabb fitness park, a települések pihenői és az eszközbeszerzések megvalósításai a következő év feladatai lesznek.

A településünk gazdálkodása idén már annyira stabillá vált, hogy folyószámlahitel nélkül tudtuk a pályázatainkat több tízmillió Ft értékben előfinanszírozni. Sajnos idén is voltak, akik nem teljesítették fizetési kötelezettségüket, többségükben az ügyeiket átadtuk a NAV-nak behajtásra. Ennek eredményeképpen több, mint 11 millió Ft-tal gyarapodott a település.

Idén az ivóvíz- és csatornaszolgáltatást a Fejérvíz Zrt biztosította, a szemétszállítást a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás megbízása által a Velencei-tavi Hulladékgazdálkodási Kft. végezte. A szolgáltatás díját ezeknél a szolgáltatóknál nem az önkormányzat állapítja meg, így ebbe beleszólásunk továbbra sincs. A szemétszállításnál továbbra is megmaradtak a díjfizetés alóli mentességek és kedvezmények, melyet az önkormányzat fizet ki a szolgáltatóknak.

Óvodánk idén is kistérségi fenntartású maradt. A feladatfinanszírozásra adott normatíva fedezi a működés kiadásait és kisebb fejlesztések megvalósítását is lehetővé teszi. Ezért tudtuk befejezni az udvari játszóvár telepítését és további új eszközöket, felszereléseket is beszereztünk.

Általános iskolánkat és a művészeti oktatást továbbra is az állam tartja fent a Klebersberg Intézményfenntartó Központ Martonvásári Tankerületével. Nagy előrelépés volt az épület régóta tervezett energetikai felújítása, melynek során új nyílászárók kerültek beépítésre, közetgyapot hőszigetelés került a homlokzatra és megújult a fűtési rendszer is. Állami támogatásnak köszönhetően elindult az iskola bővítése is, mely során 3 új tanterem és egy lépcsőház kerül kialakításra. Ennek befejezése a jövő év tavaszára várható.

Néptáncosaink idén is több szép elismerést értek el, sokszor szerepeltek szerte az országban. Énekesaink és zenészeink kiváló helyezéseket értek el a rácalmási Fejér Megyei Gyermek és Ifjúsági Népdaléneklési és Népzenei Verseny döntőjén. A gödöllői Országos Népzenei verseny döntőjén növendékünk Násztor Eszter különdíjat kapott.

A HANGYA Művelődési Házunk szervezte idén is a településünk nagyobb rendezvényeit. Ezekon felül az épületében biztosította a civil közösségeink összejöveteléhez, a vásárosok árusításaihoz és egyéb vállalkozók rendezvényeihez a helyet. Több új programot is szerveztek, melyek újabb lehetőségeket adtak az itt élők kulturális kikapcsolódásához. E programok és rendezvények idén is tovább növelték községünk kulturális jó hírét.

Sportegyesületünk kiemelkedően sikeres évet zárt. Szép eredmények születtek a labdarúgó és a cselgáncs szakosztályokban. Felnőtt focicsapatunk a tavaszi szezon végén a második helyet szerezte meg, de így is feljuthatott a megye I. osztályába, ahol jelenleg a 6. helyen áll. Július elejétől megkezdődött az utánpótlás nagyléptékű fejlesztése és képzése. 6 - 21 éves korig, minden korosztályban indítottunk csapatokat a Bozsik tornákon és a bajnokságokon. E mellett fejlesztettük a sportpálya területeit is. A tereprendezés után automata öntözőberendezést telepítettünk és fűvesítettük az edzőpályát. A nagypálya mellett kialakítottuk a gyermekek edzőpályáit is.

Most pedig lássuk mi történt még az idei évben:

- gyermekszarkot alakítottunk ki a Községházán
- 3,5 millió forintot nyertünk a Polgárőrségnek egy Suzuki Swift GLX típusú személygépkocsi vásárlására
- befejeztük a temető szélein lévő fasorok tisztítását
- két urnafalat építettünk a temetőbe
- új fűnyíró traktort vásároltunk TAO-s támogatásból a sportpályára
- murvás parkolót és utat építettünk az iskola alatti téren
- új vakolattal, kőzetgyapot hőszigetelést kapott a tornaterem külső fala
- május 10-én ismét megszerveztük a tavaszi falutakarítást
- az elöregedett nyárfák helyére új hársfákat ültettünk a szabadtéri színpad köré
- a terep elegyengetésével együtt új fasort telepítettünk a futópálya és a futballpálya közé
- az újszülöttek ismét emlékfát kaptak ajándékba, amit a saját kertjükbe ültethettek
- megújítottuk a Gesztenyés út fáit, a kiszáradtak helyére újakat ültettünk
- virágok kerültek a hivatal ablakaiba, a közúti híd korlátjára és a megújult parkba
- nyáron hagyományörző történelmi tábor szerveztünk
- visszaszereztük a község 1748-as pecsétlenyomóját
- elkészítettük az előző képviselő testületek tablóját
- kiadtuk a Tordas című könyvet
- elkezdjük gyűjteni az idősebb tordasiak visszaemlékezéseit
- 75 év után visszahelyeztük az eredeti helyére a művelődési ház elé Almási Balogh Elemér mellszobrát
- sikerült földbe helyeztetni az iskola alatti nagyfeszültségű távvezeték
- idén is megállapodást kötöttünk az agárdi popstrand szervezőjével így a tordasi lakosok most is fél áron látogathatták az agárdi koncerteket
- a közfoglalkoztatás keretében idén több mint 15 munkavállalóval egészítettük ki az önkormányzat karbantartó brigádjának csapatát
- idén már negyedszer rendeztük meg „az év legrendezettebb utcája” versenyt, melyet a Jókai utca nyert meg
- a látvány- és csapatsportok támogatási rendszerében a 2014-15-es időszakra, a tordasi labdarúgásra több mint 14 millió forint társasági adó befogadására kaptunk lehetőséget
- a korábbi éveknek megfelelően idén is pótoltuk növényeinket, nagy hangsúlyt fektettünk településünk zöldfelületeinek folyamatos ápolására, melyeket idén is növeltünk

Van még egy pályázatunk, melyet az idei évben nyertünk meg, de a megvalósítása átcúsúzik a következő évre. Ez a térfigyelő rendszer kialakítása, melyre 6,7 millió Ft-ot kaptunk. Közben folytatjuk a következő években várhatóan kiírásra kerülő pályázatoknak az előkészítését.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Közmeghallgatása – 2014. december 09.

Tudjuk, hogy ezeken kívül számos olyan dolog van, amely megoldásra, javításra vár. Ezeket is igyekszünk a lehetőségeinkhez és az erőnkhez mérten minél előbb megvalósítani.

Beszámolóm végén köszönöm képviselőtársaimnak, régieknek és újaknak, a bizottságok tagjainak, az intézményeink vezetőinek, dolgozóinak, a szülői munkaközösségek tagjainak, az önkéntes munkát vállalóknak és mindazok munkáját, anyagi és szellemi segítségét, akik ebben az évben is hozzájárultak településünk működéséhez, fejlődéséhez. Köszönöm a civil szervezetekben, a Polgárőrségben, a Sportegyesületben, a kórusokban, az egyházi közösségekben tevékenykedőknek és a Tordas Községért Közalapítványban feladatot vállaló kuratóriumi és felügyelő bizottsági tagoknak, hogy munkájukkal gazdagították mindennapjainkat, településünk értékeit és öregbítették Tordas hírnevét. Köszönöm azok munkáját is, akik szerkesztik a település, az intézményeink, és a civil közösségeink honlapjait, akik hónapról hónapra írják, szerkesztik és terjesztik a településünk újságját.

Hiszem, hogy a ránk váró újabb feladatokat, együtt a jövőben is megoldjuk. Ehhez viszont továbbra is kérem az Önök segítségét, előremutató tanácsaikat és a nehézségekben a megértésüket. Köszönöm, hogy meghallgattak.

Mindenkinek Boldog, Békés Karácsonyt, és Kegyelemekben gazdag Új Esztendőt kívánok!
Juhász Csaba polgármester

Juhász Csaba polgármester: kérem tegyék fel kérdéseiket.

Turda Sándor: szeretnék sok sikert kívánni a képviselő-testületnek ebben az új felállásban. Többen megkértek arra, hogy szóljak a nevükben. Az egészségügynek a helyzete nem megfelelő, mert amikor gondunk-bajunk van nem szívesen fogadnak bennünket Velencén, mert amikor a velencei rendelő megépült Tordas nem csatlakozott hozzájuk. De előfordul ilyen Ercsiben is és Érden is. A másik, amit az egészségüggyel kapcsolatban felírtam, hogy Ercsiben nagyon jól működik az idősök riasztórendszer ellátása. Aki egyedül él, idős és valamilyen gondja van, valakit tudna értesíteni.

Felírtam még a gyalogátkelőhelyeket, amikor az utat átadták legalább az iskolához vagy a Művelődési Házhoz kellett volna tenni. Reggelente amikor a gyerekek mennek az iskolába, nagyon sok az autós is. Nem értem, hogy hogyan tudták átadni úgy az utat, hogy nincsen rajta egy gyalogátkelőhely sem.

A kamerázásról már volt szó így arról nem mondok semmit.

A polgárőrség ellen egy kis kifogásom van, mert az emberek nem úgy állnak hozzá a szolgálathoz, kevés a szolgálat. A nappali szolgálatnak nem sok értelme van, de ez csak az én meglátásom.

A járdák állapota sem jó, például a Petőfi utcában a járdán nem lehet elmenni babakocsival. Emlékszem, hogy egy időben csinálták, hogy közmunkások felszedték és újra lerakták a járdalapokat. A fagyok elmúltával nem lehetne ezt újra megcsinálni?

Az utak állapotáról csak annyit, hogy a Gárdonyi utcában, a Kölcsey utcában és a Rákóczi-Petőfi utcák kereszteződésénél már alig lehet közlekedni. Volt aki fent is akadt már. A Dózsa György utca végén a kertészetnél nem lehet közlekedni esőzés idején, mert áll a víz. Legutóbb

is én húztam ki oda egy sárga szalagot, hogy nehogylakadjon valaki. Miért nem zárják le azt az utat inkább?

Nagyon sok a kóbor kutya a faluban, van olyan ház, amit nemrégén vásároltak meg, ahol hatalmas kutyák vannak a szomszédokat is zavarják.

A Sport utcában ki van építve járda, de nem nagyon lehet használni az építkezés miatt, a kerekesszékesek is az utcán közlekednek.

A magtár épületén lévő lámpák is nagyon zavaróak.

A rendőrökről csak annyit szeretnék mondani, hogy kétszer voltak kint az iskolánál és körzeti megbízottunk megint nincsen. Többször kellene jönniük, mert több hely is van ahol a táblák ellenére megálltak.

A Művelődési Ház hátsó bejáratához kellene tenni egy toló kaput, mert többször is jelentették, hogy fiatalok bejárnak oda esténként bulizni.

Köszönöm szépen, ennyi lenne a hozzászólásom.

Juhász Csaba polgármester: köszönjük szépen. Az egészségüggyel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy hivatalosan Ercsihez tartozunk. Velencén is fogadnak minket, ha van rá kapacitásuk. Úgy van a megállapodás az orvosi ügyelettel kapcsolatban, hogy az ercsi ügyelet látja el az érdi ügyeletet, így elvileg lehet menni Érdre is.

Az idősök riasztórendszerére volt korábban pályázat kistérségi szinten, de végül nem pályáztak, mert Tordásra egy darab készülék jutott volna. Meg lehet ezzel kapcsolatban keresni cégeket, akik ezzel foglalkoznak, de nyilván az igénylőknek kellene finanszírozni a költségeket.

Gyalogátkelőhelyek- nem volt tervbe véve gyalogátkelőhelyek létesítése a főút felújítása során. Régóta tervezzük az iskolához és a Művelődési Házhhoz, de ez utóbbiról lemondunk, mert csak a boltnál lévő hirdetőtáblánál lett volna erre lehetőség, a kanyarban nem, és ezt valószínűleg nem használták volna. Az iskolánál a járdát már úgy alakítottuk, hogy ne közvetlenül a régi iskolánál csatlakozzon össze a tornateremnél lévő járdával, hanem egy kicsit arrébb, hogy a gyalogátkelőhely oda kerülhessen. Itt is biztosítani kell minden oldalról az 50 méteres láthatóságot. Kint voltak a Közútkezelő Zrt. munkatársai és megállapították, hogy a tornaterem előtt lévő két szélső fa akadályozza a láthatóságot, így ki kell vágni, ha gyalogátkelőhelyet szeretnénk létesíteni.

A polgárőrséggel kapcsolatos felvetéseket a Polgárőr Közgyűlésen beszéljük meg.

A járdák állapotával kapcsolatban- a jogszabályunk azt írja elő, hogy minden ház tulajdonosának magának kell karbantartania a járdát a háza előtt. Tavaly volt arra lehetőségünk, hogy közmunkásokkal kijavítsunk a rossz állapotban lévő járdákat. Én is látom a járdák rossz állapotát, remélem jövőre lesz lehetőségünk ismét egy brigádot összeállítani, akik tudnak ezzel foglalkozni.

Az utakkal kapcsolatban - reményeink szerint jövő év elején fogunk tudni kedvezőbb ajánlatokat kérni a felújításokra.

Kertészet melletti magas víz - vannak olyan időszakok, amikor ilyen rendkívüli időjárási helyzet van, alapvetően az ilyen nagy esőzéseknel a település árok rendszere nagyon jól működik. Valóban a kertészet mellett nem győzi elnyelni a vizet az árok, a dombról lefolyó vízmennyiség ilyen esőzések után igen tetemes.

Rác József alpolgármester: az az út egy közös út a kertészettel, le is zárhatnák, azt gondolom el lehet viselni, hogy néha nehezebben lehet átjutni, mint hogy egyáltalán ne

lehesse arra járni. Sokan használják, mert valakiknek közelebb van a temető arról az útról megközelítve.

Hajbin Tímea képviselő: visz egy rendes út is a temetőbe, ha éppen nem lehet átjárni.

Juhász Csaba polgármester: Kóbor kutyákkal kapcsolatban - mi is kapunk bejelentéseket szabadon levő kutyákról. Ha tudjuk, ki a kutya gazdája értesítjük, ha nem, akkor hívjuk a menhelyet, akikkel szerződésünk van. Több felszólítást is kiküldtünk ilyen esetekben. Elvitetni a kutyákat csak akkor tudjuk, ha meg tudjuk mondani az állatbefogónak a kutya pontos helyét, és addig ott is tudjuk tartani. Ha előkerül a kutya gazdája, bizonyos összeg ellenében kiválthatja, ha nem, akkor az önkormányzat fizeti a költséget.

Magtár lámpája - szóltunk a tulajdonosnak a lámpa miatt is és az építkezés miatt is. Minden felszólításunknak eleget tettek, de mindig csak miután felszólítottuk őket.

Rendőrség - folyamatosan szólunk, hogy ellenőrizzék, hogy a tábláknak megfelelően betartják-e a szabályokat.

A Művelődési Háznál a kaput szeretnénk megcsinálni, tervben van.

Turda Sándor: a régi ebédlőt nem adja vissza az Áfész?

Juhász Csaba polgármester: vissza biztosan nem adja, mert szeretné kiadni. Már történt egyeztetés korábban is ez ügyben.

További kérdések?

Rácz József alpolgármester: megelőznék egy pár kérdést, mégpedig azt, hogy mi lesz az Öreghegyi úttal? Ez az én szívügyem is, és tavaly is elmondtuk, hogy remélhetőleg belefér jövőre a költségvetésbe, tudunk javítani az utak minőségén. Főleg a Csárdához vezető út minőségén.

Szabó Imre: nem csak a Csárdánál levő rész, hanem az Orbán szobornál, ha jobbra elmegyünk, nem is lehet kikerülni a kátyúkat. Szeretné azt is tudni, hogy ahogy megyünk fel a hegyre az út meddig önkormányzati és meddig a föld tulajdonosoké? Mert az út szélén levő bokrok nagyon elhanyagoltak és belógnak az útra.

Juhász Csaba polgármester: műszaki akadálya volt az út melletti bokrok vágásának, a traktorunk meghibásodott, a héten újra üzembe helyezhető lesz és az út mellett másfél méterig le tudja majd vágni a belógó bokrokat. Remélhetőleg a tavasszal ezt meg tudjuk oldani.

Szabó Imre: a kutyák is gondot okoznak. Van, aki kutyatenyésztéssel foglalkozik. Hány kutyát lehet tartani egy háznál?

Juhász Csaba polgármester: utána nézünk a dolognak.

Hajbin Tímea képviselő: van állattartási rendeletünk, de az belterületre vonatkozik.

Szabó Imre: mi is rendes adófizetők vagyunk, ránk miért nem vonatkozik? Jogosan elvárhatjuk, hogy velünk is törődjön az Önkormányzat.

dr. Bankos Gyula: csak a szabályzatot kell kiterjeszteni külterületre.

Hajbin Tímea képviselő: ha a törvény azt mondja, hogy belterületre vonatkozóan tudunk hozni állattartási rendeletet alkotni, akkor az nem vonatkozhat a külterületre.

dr. Bankos Gyula: gondok vannak a méhekkal is, a szőlőt leeszik, az embereket megcsípi.

Milichovszky Gyula: meg van szabva, hogy milyen magasan repülhetnek a méhek.

dr. Matota Kornél jegyző: az oldal távolság van szabályozva, illetve az úttól való távolság.

Juhász Csaba polgármester: annyit meg tudunk nézni, hogy kiterjeszthetjük-e a rendeletünket külterületre, a kutyákra vonatkozóan, engedi-e felsőbb szabályozás.

dr. Bankos Gyula: külterületről mindig úgy beszélünk, mint ha 30 évvel ezelőtt lenne, amikor csak néhány gazda kiment borozgatni, gyakorlatilag most már legalább százan lakunk már kint. Nincsen megoldva a szemétszállítás sem. November óta a kitett szemetet a kutyák szedik szét. Nem kaptunk egy papírt sem arról, hogy november 30-án véget ér a szemétszállítás. Szemét pedig keletkezik, és nem mindenkinek van autója, hogy megoldja a szállítást. Van, aki elégeti, ami még rosszabb, és a füstből a falu is kap. Maximálisan örülünk a falu fejlődésének, amiben tudunk, segítünk.

Az utak minősége valóban nagyon rossz, ahogy már az előbb is szó volt róla. Életveszélyes, mert már két autó nem tud úgy egymás mellett elmenni, hogy az egyiknek ne kelljen a kialakult padkáról lemenni. Komoly balesetveszélyt jelent. Közismert, hogy az öreghegyiek bármilyen társadalmi munkában részt vesznek. Ha kapunk anyagot, fel fogjuk használni a kritikus helyekre. Ebben szeretnénk a segítséget kérni.

Juhász Csaba polgármester: a jelenlegi testület és a régebbi testületek abban teljesen egyetértettek, hogy nem szerettük volna az Öreghegyet lakóövezetté fejleszteni. Amikor ti is kiköltöztetek oda, volt egy elképzelésetek egy nyugodt életről, most ahhoz képest nagyon sok minden megváltozott. Olyan családok, emberek költöztek ki, akiknek már más az elképzelésük, ezzel elindult egy lakóparkosítási folyamat, ami az önkormányzat szándéka ellenére történik.

dr. Bankos Gyula: de engedélyével.

Hajbin Tímea képviselő: nem. Mindig is zártkerti ingatlanként tartottuk nyilván az Öreghegyet. Soha nem akartuk (és elődeink sem), hogy oda állandó lakcímre bejelentve költözzenek emberek, és az Önkormányzathoz jöjjenek segítségért. Nem lehet a 2000 lakosra ráerőltetni, hogy oldja meg a nem lakóövezetbe kitelepült száz ember felmerülő problémáit. Persze az út kövezésében szívesen segítünk, de azt gondolom, mindenki saját maga vállalta, hogy külterületre költözik és vállalta az ezzel járó gondokat is.

dr. Bankos Gyula: ugyanúgy fizetünk adót.

Hajbin Tímea képviselő: egy kicsit más, mint a belterületi adózás.

Juhász Csaba polgármester: vannak olyan kérések, miszerint leesik a hó és jön is a panasz, hogy nem tudnak a gyerekek iskolába menni, a felnőttek dolgozni, miért nincsenek letakarítva az utak?! Először nyilván belterületen kell rendet tenni, és majd utána tudunk foglalkozni külterülettel.

Juhász Csaba polgármester: olyanok laknak kint, akik már másfajta életet szeretnének kint élni, megveszik olcsón a telkeket, felépítenek rajta egy épületet, amit lakóháznak használnak.

Gucsekné Márkus Brigitta: ezt engedély nélkül teszik?

Juhász Csaba polgármester: nem, kapott rá engedélyt, csak gazdasági épületre és tárolóra.

Hajbin Tímea képviselő: kaptunk például kérvényt a közvilágítás kiépítésére is egyik ott lakótól, de az több millió forint lenne.

dr. Bankos Gyula: mi szeretünk kint élni, csak szeretnénk minimális segítséget kérni, a szemétszállítás és egy járható út nem egy nagy igény úgy gondolom.

Juhász Csaba polgármester: megpróbálunk segíteni.

Rác József alpolgármester: csak szeretném hozzáfűzni, hogy említettétek, hogy már majdnem százan laknak kint, ebből a százból talán heten vagytok, akik a közösségi munkában részt vesztek.

Higgyétek el, hogy azon vagyunk, hogy megoldjuk ezeket a problémákat.

Szabó Imre: még annyit szeretnék a szemétszállításhoz hozzáfűzni, hogy ki kellett volna plakátolni, hogy mikortól nem lesz elszállítva a szemét.

Juhász Csaba polgármester: ez teljesen jogos.

Rác József alpolgármester: az árkokba hordták a szemet, én szedtem össze.

Juhász Csaba polgármester: van, aki lehozta a szemetet címke nélkül, arra nekünk kell ragasztani, különben nem viszik el, vagyis az önkormányzat költsége, a közösség pénzéből. A faluban lévő szemetesek kiürítése és a zsákok felcímkézése is a mi dolgunk.

Dr. Bankos Gyula: amikor az áramszünet volt, akkor sem lettünk kiértesítve. Egy plakát sem került kitűzésre. Beszéltem az E.ON-nal, és most már mindenről értesítenek elektronikusan. Ha Öreghegyen nincsen áram, nem tudunk csinálni semmit.

Juhász Csaba polgármester: további kérdés?

Szénási Zoltán: a járdák állapotához szeretne hozzászólni. Nagyon haragszik, amikor autóval közlekedik és a gyalogosok, esőben az úton mennek esernyővel, alig lehet észrevenni őket, de az elmúlt hetekben maga is gyalogosan járt és megtapasztalta, hogy a járdán nem lehet közlekedni esernyővel. Kéri, hogy erre is figyeljenek oda, amikor a járdák állapotával

foglalkoznak. Szintén ehhez kapcsolódó dolog, hogy sok háznál kivezetik a járdára a vizet és nem lehet közlekedni, illetve a kocsibejárók is a járda felé lejtnek, ezek a problémák elsősorban a tornateremtől a régi TSZ-ig, a Szabadság utcára vonatkoznak.

Juhász Csaba polgármester: idén már kétszer megtisztítottuk a járdáknál a bokrokat, de tavasszal ismét megtesszük.

Egyéb észrevétel, kérdés?

Rácz József alpolgármester: mindent próbálunk megtenni, hogy mindenki igényének megfeleljünk.

Turda Sándor: gratulálunk a sok pályázathoz, amit nyertek.

Somfai Sándorné képviselő: szeretné megköszönni Turda Sándornak a munkáját, amit az iskolában végzett.

Juhász Csaba polgármester: így van, köszönjük, az Önkormányzatnál dolgozó diákokkal együtt nagyon szép munkát végeztek.

Turda Sándor: úgy látja, kinőttük a különböző rendezvényekkel a parkolót és átkerülünk a folyó másik oldalára. Azt viszont sajnálja, hogy a lenti parkolót nem igazán akarják használni.



Juhász Csaba polgármester: talán segíteni fog, ha kap a levezető út egy burkolatot.

Juhász Csaba polgármester: Egyéb hozzászólás?

Nincs több hozzászólás.

Juhász Csaba polgármester: köszönöm, hogy eljöttek. Mindenkinek boldog, békés karácsonyt és sikerekben gazdag új esztendőt kívánok! 19 óra 10 perckor bezárja a közmeghallgatást.

Kmf.


Juhász Csaba
polgármester



dr. Matota Kornél
jegyző